

HEGY Alapítvány
8000 Székesfehérvár, Körmöci utca 9.

Közhasznúsági jelentés
a 2024. évi beszámolóhoz

Székesfehérvár, 2025. március 11.

I. Általános rész

Az Alapítvány fő adatai:

Neve: HEGY Alapítvány
Címe: 8000 Székesfehérvár, Körmöci utca 9.
Bírósági végzés száma: 26.Pk.60.092/2024/2
Adószáma: 19395658-1-07

Képviselő neve: Brassai-Dávid József Zsolt

1. A tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása:

Az Alapítvány mindenkori célja, hogy felkarolja a keresztény értelmiségi fiatalokat az egyetemi évek kezdetén, majd támogassa őket tanulmányaik alatt abban, hogy hitüket megélhessék, gyakorolhassák, ahogy azt az Alapítvány neve is kifejezi: HEGY - Hittel az Egyetemen.

Az Alapítvány a fiatalok felkarolását nem csak a HEGY gólyatábor keretében szeretné megvalósítani, hanem hosszú távú céljai között szerepel egy olyan információs központ és fórum létrehozása, amely programok szervezésével és lebonyolításával, valamint tájékoztató kiadványok készítésével segíti az egyetemistákat a felnőtté válás útján és támogató közösséget biztosít számukra.

Az Alapítvány további célja, hogy a programok szervezésébe bevont önkéntes fiatalokban erősítse a keresztény szemléletet, fejlessze a szociális érzékenységüket, aktív szerepvállalásra buzdítsa őket a társadalomban. A fiatalok az Alapítványnál végzett önkéntes munkájuk révén olyan képességeket és vezetői készségeket sajátíthatnak el, amelyekkel felvértezve egész életük során eredményesen tudják szolgálni embertársaikat, környezetüket, hazájukat. Mindezekkel párhuzamosan az Alapítvány feltett szándéka, hogy a hátrányos helyzetű, keresztény értékrenddel rendelkező diákoknak anyagi támogatást nyújtson tanulmányaikhoz, valamint oktatási, kulturális és szociális területen végzett tevékenységükhöz, hogy fedezni tudják az egyetemi évekhez kapcsolódó, megnövekedett kiadásait.

2. Cél szerinti juttatások kimutatása:

Az Alapítvány 2024-ben kezdte meg a működését.

3. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás:

2024. évben nem nyújtott juttatást vezető tisztségviselőknek.

Budapest, 2025. március 11.

Az alapítvány képviselője

Záradék:

E közhasznú jelentést a HEGY Alapítvány közgyűlése 2025. március 10.-én elfogadta.